

Ügytípus	Lakcím fiktívvé nyilvánítása
-----------------	------------------------------

Ügyintéző neve:	Wolf Dániel
Ügyintéző elérhetősége:	tel.: 06-29/544-124 e-mail: wolf.daniel@gyal.hu
Nyomtatvány	A kérelem benyújtására formanyomtatvány áll rendelkezésre, amely a Gyáli Polgármesteri Hivatalban igényelhető személyesen, vagy letölthető innen . Polgármesteri Hivatal felé a kérelem benyújtása személyesen, postai úton vagy elektronikus formában (ügyfélkapun) is megtehető.
Ügymenet leírása:	<p>A vonatkozó jogszabály szerint nyilvántartásba vétel céljából minden polgár köteles beköltözés vagy kiköltözés után három munkanapon belül lakóhelyének, illetve tartózkodási helyének címét bejelenteni a járási hivatalnál.</p> <p>A be-, illetve kijelentkezési kötelezettség elmulasztása esetén, tehát ha a lakás tulajdonosa, hasznélvezője vagy bérlője észleli, hogy lakásába olyan személy van bejelentve, aki ténylegesen nem lakik ott, lakcím fiktívvé nyilvánítási eljárást indíthat. Az eljárás célja a lakcímnnyilvántartás adatainak pontosítása. A kérelmen két tanú megnevezése szükséges - idézhető címükkel együtt - akik tanúvallomást tesznek arról, hogy a kijelenteni kívánt személy ténylegesen az eljárásbeli lakásban tartózkodik-e.</p> <p>Amennyiben a tényállás tisztázását követően megállapítható, hogy a bejelentett személy nem lakik az eljárásbeli ingatlanban, és onnan a visszatérés szándéka nélkül, véglegesen költözött el, úgy hatóságunk a kérelemnek helyt ad, ellenkező esetben az eljárást megszünteti.</p> <p>Az ügyben született jogerős határozat alapján a Gyáli Polgármesteri Hivatal a bejelentett személy eljárásbeli lakcímét a Központi Személyiadat- és Lakcímnnyilvántartásában "fiktív" jelzéssel látja el.</p> <p>Ügyintézési határidő: 60 nap</p>
Vonatkozó jogszabályok:	A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény Az 1992. évi LXVI. törvény végrehajtásáról szóló 146/1993. (X. 26.) Kormányrendelet Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény